HA RSOV Y wns«T

MGPW series
220, 025, 32, 040, 350, 263

1 REYF2(E<
JU—MFBEENVY 2156 L SHBEE MUY

1.63N-m—0.75nm | ‘=

MGPWM20-50018& 0 |
o HA REYFEEARD2STHHAL. BITHA REBRD

RBERECKD. TU—hDFEEENNL I ZRA3MER T L,
e Jyivy— UTJS—RICELTVET,

TL—h R EEERER L

QT EECFEE
[o]
+0.03°—+0.09
MGPWL20 MGPL20

o A REYFEIRS Ly FU— NOFEERREZRELE LT

e MGPEAH DB 170%IcH L.
MGPBILSY A T& T —b B DZEELE R ED

BEbICKDERA T EEEDEEZEREUELR. 1] . Il
/ 5 ‘:
b P
WA o
& %L— 7;/////*7 ¢ &-‘w -
k B
5= : ; )
v, \ - Q = <

BL  RE

EAT

memcAsEE T

&I

HH°H

E

=
D
-]

=
D
]

3
>
-

=
D
=L

=
oD
N

=
=)
=]



HAREBRID VY WBLY AT

TERAZEICE o e SEXE DESZ HIFEIRATHE

FRbEE
WEEECELET. KRBT — 2 DIRERE

IEE

i A= MIGPWLYU—X
S AL—RIEAEI T, Ty r—30
S < UZ5—(CELET,

TU—hERIBER/NTIPR L
BHOELEY .
EEER—ILTyia

IO NIEF—5F = AL R 2E(CNEIA — Ry F,
TU—NEB. KT ABBIC ) v E D UEISIRE MRS A — M A v FEEEIaIE

F—F— AR THHBLET . (XC56:/vIEVRT)
2BRTR
BERA— AT
D-M9[J8!
BERA AT
D-A9[&!

ey y—
MR 2 BRI
- BERA—NA(VF

= | D-P3DWAZR!
#D-Y7. Z7TRDA —h A vFIFEISISNF A

KT BB

OfIEERSS ORE

RIEfiEZ 7 v

F =5 —=RAARTHIG : I |
| —

TR — NI L EECRELTVETH 1

R TR T BEC A BB AR LET . l I

(X867 FIEERES A7)

622 gsve



MGPW series
HARSERUS YU—XIN\UIT -3y

Fa—IAR

10|12 |16 |20 | 25|32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
BFR MGP % =

C I I I I A A e A A P.536

IRDEF

Ho7v¥a NI P.558

EAEE
R—ILJvya

IvkOvot/MGP-H/R

]H&{ ooe/eeeee rsm
]

BES(T/MGPW . - | F~o#S

q * . . s
ﬁl ;.I‘;_/,_... m—;b;;vn ool P.624
<& 3T | woeea

IY—2)b— Lt 12/13-MGP

[ ¥ k ;; K—=ILTvva eI P.539
ﬁ" )E-" = Q‘ -'c- :
RREALE MGPRV
5‘! olololelelelelel rswo
Bﬂﬁﬁ*fFDJHF/MGPS

\ b TR o |0 P.584

g =t 'M

SZHCROYRYUYS /MG

. ;’«a ok oo P.519

|

IO BEST
QOO DO O @ G| AautomATON
m—ILJva No.®

H

G

=
D
-]

=
=]
==
=

=S |=|=
oD | DD
oo

I IIZYITHLIIUY5 HYG

& — °ololeee ok
D2 AUTOMATION
No.®
..iaj‘u O

MGPWYU—X(BARZ) AO—IN\UI—YaYy

MEORER ‘ Fa—TJAE(mm)

%ng;\!l\él{é ®) < < < < ")

X ) ) ) < < < < ")

_MGPWL [+ o o "] o ) < <
wR—=ILTvoa

- < < < ) ) ) ") ")

e 9 9 9 @ 9 9@ 9 e

K= Ty va ) ") "] Qo < ] < )

623

=
D
=]



MGP W

HA RER ) 5 /RBEY AT

MGPW series

020, 025, 932, 340, 50, 263

A RER Y /S'I

WBEy1 7

MR OER

BRARTHIE

25| ]-[50/-M9BW]|

ERAVL

A= T

via

>r=

ERER—IV Ty

F1-—THE

20

20mm

40 | 40mm

25

25mm

50 | 50mm

32

32mm

63| 63mm

R— bR LOESE

RS Rc
TN NPT
TF G

A—F—AA Rtk
SHISP.625% TSR 1

e

A —hRAYFERS

|ES | 251
S [ 14517
n_ | nsfd
A—bZRAYF
‘ mas ‘#— NZAYFEL
i (BAMNE)

XEAA— b AV FREIS

TR IEES S,

BRAA— bR YTF /A= 24 v FEEOFBILEIL. P.1289~1383& T8B S,

Y rF 2 +O—2 (mm)
FHZ NO—ICDE XL TEIP.6255 TSR AL

—ralE e F—F A0 FEE [ FREEm]
% - = g =
w5 A el || TR o ac | @l | mmy (08111315 | thaa| ERRE
28| D|@
3B NPN) MONV | WMoN | @ [@|®@[O] O

% — 38 (PNP) sv.12v MOPV | MoP | e |@|e O] O |
# 28 2V MOBV | MoE | @ (@@ O] O | —
o 3% (NPN) v 12 MONWV | MONW | @ (@ (@ [O O [ o
|| pwERCeRn) |0, |5 300N L, P _ [MoPWV | M9PW | @ @@ O] O Y-
¥ % 2V M9BWV | M9BW | @ |@ @ O] O | — | PL.C
2 3B INPN) V1o “IMINAV| *MINA | O [O|@ (O] O | ..
U [mokitm Le CexT) 34 (PNP) ' ¥IMOPAV | *IM9PA | O |O|@[0O] O
F 28 2V ¥IM9BAV| *'M9BA | O [O @O O | _

AR (e 2 GRETD) — — [""P3DWA| @ |—|@|®] O
=
T ‘ . Nooma| — | 5V | — | AV | A% |e@|—|@|—| — |cmm —
38 TR e | aay | 12y |00V | ASIV | A93 | e e e|e — -
E ® TOOVLIT] _A90V | A9 | @ |—|®|—| — |iCEm| PLC

X1 fkEEES A TDA— 21y FId, LEREXORSD
KRR T CO IR, MikitE ERROEREH#EN-LET,

%2 U— KRS 1my 1 7Id. D-AQ3DHDIISEBIFT,

¥1)—RigRssLsS  0.5m-

m:
3m-

5m

-HEECS () MONW

M (1) MONWM
L (B)MONWL
Z  (ff)MONWZ

ICHMIRIRET I A%, ZRICEY

HID

Zeon!

X ESRIBHBAELSNCE . BRARELA— M2V FABHYETOTHMI. P.64TZITSRILS,
KTV DAV AR IA— N2 A Y FOFMI. P.1358.1359% TSR 120,
KA — b 24y FIEMRHTE GREM) EBUE T,

624

KOMDERRA — PRV FIIRIEELLIIT,
¥O%D-P3DWALIES, F1—TNRBe32~063E TOWM LML ET,

D KEREZRIET DEDTIIHY A




s

A /&uu-;“ﬁ-mAu
:\ \

&

RRES
SN=Dyay

4 kgmmy >y wny«7 MGPW Series

115

—

F 21— A& (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63
fEBS5 BB

ER 25

REEMEN 1.5MPa
BBEAESN 1.0MPa
BIEGAES 0.1MPa
BERESSUEARERE —10~60C (/2L RBBEZLE)
EAEZ b EED 50~500mm/s
ovoar B>/ v 3y

@il RE (FH)

Z FO—VREDHEE *§°mm

X) BEFCORETY,

FEZ O—Y

[F2—7m% (mm) |

EH2 hO—2 (mm) \

[ 20~63

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 ‘

FEZ hO—JDRE

A= b2V FRDERICOEZ LT,
P.640~642% TSRS\,

A= PRA Y FBERMGUER bO—-0T
> RRHE) BLUBGES
C A= h 2V FERSTRESNZ O—2

2R~
WIS E ZEZNO—ODI) VIDEZ N NIZANR—TEREE L THID.
i - 020~032 : 1mmBOHREZ bO—2 1T
- 040~063 : GmMBOFRBZ ~O— T IT8TMG
RER BEREORRRTHEEZSRIES L,

o yraiggtayigd - 520~032 1~199
A—h 2y FRSER /B RS2 ~NO—27 (mm) C0—ct63 } T
@& MGPWM20—-49
Bl MGPWM20—50IZ 1Tmmig 2 X —H & &i&,
CHEURT 1 ES) iF84mm,
BRE AR
; . ouT IN
de| BB —5 — A1 Btk
M(#%mw.e%:?n%ﬁ&w) [~ [ (N)
[zzzg] R/ s F1—7 Qv RE| B |SEER fEFAFES (MPa)
X867 | AIEERES 1 7 P (mm)| (mm) | 7@ | (mm?) [0.2[0.3]04]05]06]07]08]09]1.0
7]-_9_},{ F{iﬁ 20 10 ouT 314 63| 94| 126| 157| 188| 220| 251| 283| 314
BT 5S IN | 236 | 47| 71| o4 118] 141] 165] 188] 212 236
‘iagag‘ +E,/ NS 25 10 ouT 491 98| 147 | 196| 245| 295| 344| 393| 442| 491
XC56| / vo R IN 412 | 82[124]| 165 206| 247| 289| 330 371 412
32 | 14 |OUT | 804 [161]241] 322] 402] 483] 663 643 724] 804
IN_| 650 | 130|195 260| 325 390| 455 520] 585| 650
40 14 OUT | 1257 | 251|377 | 503| 628 754| 880|1005[1131|1257
IN 1103 | 221331 | 441| 551| 662] 772| 882 9921103
50 | 1g | OUT | 1963 [393[589] 785[ o82l1178[1374[1571]1767[1963
IN 1709 | 342|513 | 684| 855/1025|1196|1367|1538]1709
63 18 OUT | 3117 | 623|935 |1247|1559(1870|2182|2494|2806|3117
IN_| 2863 | 573] 859 |1145]1431]1718[2004[2290|2576]2863

) BEHH (N) =[EH (MPa) X ZEEH (mm?) &8 £7

MGJ

=
D
o

:H

SEl=E(I=sIQIIE|=
DD DX D] D
=S |(N|=|||-H]| |


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MGPW series

BHERXR
—
IANY#HZ : MGPWM (kg)
Fa1-—TRE 2% 2 b O—2 (mm)
(mm) 25 50 5} 100 125 150 175 200
20 0.63 0.86 1.11 1.33 1.54 1.76 1.98 2.20
25 0.84 1.1 1.47 1.74 2.01 2.28 2.55 2.82
32 1.31 1.71 2.22 2.61 3.00 3.38 3.77 4.15
40 1.53 1.98 2.54 2.97 3.40 3.83 4.26 4.69
50 2.45 3.12 4.01 4.66 5.31 5.96 6.61 7.26
63 3.25 4.07 5.12 5.91 6.71 7.51 8.31 9.11
A= TvI a1 : MGPWL, 8ER—ILTv a1 : MGPWA (kg)
Fa1—THE EEZ kO—2 (mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200
20 0.65 0.92 1.15 1.37 1.61 1.83 2.05 2.28
25 0.89 1.23 1.52 1.81 2.11 2.40 2.68 2.97
32 1.36 1.76 2.22 2.61 3.03 3.41 3.80 4.18
40 1.58 2.02 2.53 2.96 3.43 3.86 4.29 4.72
50 2.51 3.19 3.94 4.59 5.26 5.91 6.55 7.20
63 3.32 4.14 5.04 5.84 6.66 7.46 8.26 9.06
JL— BRI MLY
~L2 : T(N-m)
:
\
T(N-m)
F1—TRE " 2 fO—% (mm)
(mm) Uit 25 50 7 100 125 150 175 200
20 MGPWM 2.10 1.63 1.74 1.51 1.34 1.20 1.08 0.99
MGPWL/A 3.97 4.36 3.46 2.87 3.93 3.45 3.07 2.76
25 MGPWM 3.53 2.74 3.28 2.90 2.59 2.34 2.14 1.97
MGPWL/A 6.88 6.78 5.43 4.51 6.27 5.51 4.90 4.40
32 MGPWM 7.98 6.39 7.00 6.19 5.54 5.02 4.59 4.22
MGPWL/A 11.13 8.48 11.14 9.36 12.46 11.00 9.83 8.87
40 MGPWM 8.80 7.04 7.72 6.82 6.11 5.54 5.06 4.66
MGPWL/A 12.26 9.34 12.27 10.31 13.73 12.12 10.83 9.77
50 MGPWM 17.57 14.28 16.17 14.44 13.04 11.89 10.93 10.11
MGPWL/A 17.08 13.20 19.64 16.62 20.45 18.10 16.19 14.61
63 MGPWM 19.80 16.09 18.23 16.28 14.70 13.41 12.32 11.40
MGPWL/A 19.18 14.81 22.07 18.66 22.98 20.33 18.18 16.39

7L — b DREEEE

L

S
=S

\/‘L—e

TL— FEIER A, EEHROTEEBEIIROEBEUTHERELYET,

Fa1-—THE FEERREE 6
(mm) MGPWM MGPWL MGPWA
20 +0.05°
25
32 +0.04"
+0.03° +0.01°

o 0.03 0.0
50 .

+0.03
63

626




BEER—I TV 1594 TMGPWA T — hEE (BE(E)

4 kgmmy vy wny«7 MGPW Series

whEER
U
T8
T [
S — L
MGPWA20 MGPWA32,40
0.5 0.5 ‘
E 0.4 MGPWAZ20-200 E 0.4 MGPWA32.200
1 32
g\é« 0.3 MGPWA20-150. @ 0.3 MGPWA5-150
B g
Z o2 MGPWA20-100 D 0.2 MGPWA32-100 |
| |
S MGPWA20-50 = — 3
™ 0.1 sl — ~ 01 MGPWA 46-507
[—
0 0 1 |
0 20 40 60 0 20 40 60 80 100
#sEEmE N #HEEE N
MGPWA25 MGPWA50,63
0.5 05
£ 04 E 04 MGPWA 33-200
E MGPWA25-200 =
E 03 ‘ B o3
& & ‘ 50
& B MGPWAZ3-150
~ 02 MGPWA25-150 + 02 }
R on | MGPWA25-100 L MGPWAZ3-100 ©
. ! N MGPWAZS-50
. [ —— 63
i /a— MGPWAZ5 50 i C+—
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
#@HEFE N #@rEEFE N

E1) LEROBEMEICIAA ROV RBXUTL— FDEEICELDIehAHIZENE A
F2) FBEER ML BLV) 75— L LTRBY 2BEDEREEICDOEEX L TIIMGPWLY ) —XEF—TY,

MGJ

=
D
-]

=
=]
=]
=

SElI=EI=IQIIE|I==
oo a|X||o| 2| D2
([N



MGPW series

WEBEESE

L " =]

L
Mz \ I — W W
. !
| |
} }

BRAEE (mm/s) 2004F 400 2004F 400
IS5 (FRUBMBEAT) H. H. [17]18] 198
IS5 (K= Tv1547) B~ 11} 816 [21]8924] B~
EESGI (EET) BEEHI2 (K FEET)

BERM BERM
By : EFE8 BT KFE
PR ATV B ODIELE I ET
2 hAO—2 :502 ~O—2 L= OEFELE TOIER : 50mm
BAEE 1 200mm/s BRARE : 200mm/s
BFER  3kg BHEER  2kg
fRIOEERE © 90mm 2 kO—2 302 hO—2
FERM, R—ILTvi a1, 50X hO—2, ZFE200mm/shS IKEERS, IAUEBE, AFELI TOERESOmm, EE200mm/s
J57@BICTaFEE3kg. RUEBHIOMMDRIZREKRDSD W JST7HICTaREE2kg. 30 hO—2VDXR%EKDHD
— MGPWL20-50 |ZSRE — MGPWM20-30 |ZRE
[ 26~1002 FO—% V=200mm/siATF L=50mm V=200mm/slATF
10 100
[225
220
Ej 2 250, 563 250, 263
c E | —
ﬂ\gﬁ 1 m 101232, 240 — 1032, 240
e i e s e =
o o 025
225 —T
e L
220 ~—~ (220
~~_] T~
A
0.1 1
10 100 10 50 51 100 200
fRIOEERE L(mm) Z ~O—72 (mm)

C BRAREEN200mm/szi#B 2 D155 400mm/sEEDT S T DEICTROGHZRNIENTEAREENERERUE T,

[ BAZE [ ~300mm/s [ ~400mm/s | ~500mm/s |
[ ms [ 17 ] 1 [ 06 |

628



L

Tk

i

FEET

wmazsz MGPW Series

—— £AE10.5MPa

MGPWM20~63
H 50z hO—2F V=200mm/siA T 502 hO—2%#x% V=200mm/slAT
100 100
[263 [263
F550 N re50
2040 N 240
\\
32
1012 101232
_ re25 . re25
2 2
E [220 N € [o020
) [
= o
&= =
it iy
1 1
0.1 0.1
10 100 10 100 MGJ
DR L(mm) fROEERE L(mm) MGP
50X RO—ZLIF V=400mm/siAF 502 FO—2%8B%% V=400mm/siT MGPK
100 100 W
MGQ
MGG
063 063 MGC
10 10
F250 = CXT
g Ej
[ e [o%0 MGF
III\EM’ ] MGZ
2 a2 b
@ — W 232 MGT
025
1£220 1
re20
0.1 0.1 -
10 100 10 100 0-U
fRDEERE L (mm) fm/OBERE L (mm) -XOO

629



MGPW series ﬁw ﬁw

EElp] AL Tva — #MEN0.5MPa
MGPWL20~25, MGPWA20~25
252 hO—2IF V=200mm/sLATF [A 262 +0—5%#8B%. 1002 bO—ZUF  V=200mm/siAF
10 10
re25 025
[220 220
g E]
E E
[ B
g i
pic ey
i M
0.1 0.1
10 100 10 100
fRDEERE L(mm) fROEERE L (mm)

1012 bO—2%i#8%. 200X hO—JUTF V=200mm/sIAF
10

025

020

BHEEE mkg)

10 100
fR/OEERE L (mm)




ﬁw ﬁw wanzsz MGPW Series
sant I

pe—

MGPWL32~63, MGPWA32~63
B 502 FO—24F V=200mm/siAF

—— EAESH0.5MPa

El 512h0—2%#x.1002 FO—2IF  V=200mm/sIAF

i} 1012 bO0—2%#8%.2002 FO—ILF  V=200mm/slAF

100

[263

[250

040

032

BHEE mkg)

fROEERE L (mm)

100

631

100 100
[263 063
re50 050
240 040 ™
032 032
10 10
2 2
£ £
1] 2]
g g
pic ey
i
1 1
0.1 0.1
1 10 100 10 100 MGJ
fROEERE L(mm) fRIOEERE L (mm)
y e MGP

=
==}
=]
=

=
D
=]

=S (QIE|=
o X DD
M| =D

=
D
N

=
D
=1



MGPW series ﬁw ﬁw

EElp] AL Tva — #MEN0.5MPa
MGPWL20~25, MGPWA20~25
[ 252 rO—2UF V=400mm/s 262 hO—2%#E2. 100X FO—2UF V=400mm/s
10 10
. 025 s
2 g [o25
€ £
B 1220 8o
ﬂ fg 220
i M
0.1 0.1
10 100 10 100
R DEERE L(mm) fROEERE L (mm)

1012 hO—2%#E%.200Z FA—24F V=400mm/s

10
2
€
[ 025
i
ey
qw
220
0.1
10 100

fR0EERE L (mm)




EER(T

MGPWL32~63, MGPWA32~63

L

g [T

i
KTy ﬁ ﬁ

wmazsz MGPW Series

—— EAESH0.5MPa

502 hO—ZWF V=400mm/s

512 hO—2%#8%.100Z FO—ZF  V=400mm/s

100
063 N
10 ™
re50
)
< 1gd0
E
el
T o2
MW
1
0.1
10 100
D EERE L (mm)

100
063
10
250
g
= 240
2]
i
= 232
1
0.1
10

fRDEERE L(mm)

100

1012 hO—2%E%.200R b O—ILIF V=400mm/s

100

063

re50

040

BHEEE mkg)

232

RO EERE L (mm)

100

633

MGJ

SHE

=
D
=]

sEI=E=EQI==
DD DX D] D
=S| N



MGPW series 1

K EER [E%

"

MGPWM20~63
L=50mm V=200mm/si{F L=100mm V=200mm/si{F
100 100
9 |50, 063 250, 063 °
- B Y q T 050, 063
B 1o ~ ™ 050, 263
@ 032, 040 232, 040 g 10 —
= ~ i
— 232, 040
it = & 1532, 240 =
225 225 ~—
—— T~ 225
220 ™~ 220 & T~
I TN 020 T 220
\ \\\
™~
1 1
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
2 ~A—% (mm) 2 ~kA—% (mm)
L=50mm V=400mm/s L=100mm V=400mm/s
100 100
263 263
— T
0 250 I T—— |50 T 10 050, 063 250, 263
i i
T T
;cn 240 z4p ;cn 240 I o4
€ l €
o |e32 032 - 032
e \ T & \ T
225 025 225 025
| \
1 220 220 : 220 220
0.1 0.1
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
2 fO—=% (mm) 2 fO—=% (mm)

634




R—=ITva

IKFEER(T

MGPWL20~25, MGPWA20~25

wmazsz MGPW Series

L=50mm V=200mm/sIAF

L=100mm V=200mm/sAF

100

g
15
@%“0 025 | [225 225
i i N
& \
020— | (020 220
1
10 25 26 100 101 200
2 ~kO—% (mm)

HHER mkg)

100

MGPWL32~63, MGPWA32~63

| 025 %
— } i
2020~ [ | [020 220
10 25 26 100 101 200 MGJ
Z kA—=2 (mm)
MGP

BE L=50mm V=200mm/sIAF

L=100mm V=200mm/sI4F

100
250, 263
250, 063
550, 663 —
| ny
E) 32, 040
g 032,040 |1 |77
£ 032, 040
I8 10
g
=
Rl
1
10 50 51 100 101 200
Z bO—2 (mm)

BHFEE mkg)

100

o

{3

=
D
D

250, 263

m

[ ]
[ 1

232, 040

o
>
=5

=
[<r]
-

=
D
N

50 51 100 101 200

Z bO—2 (mm)

=
D
=

635



MGPW series

P&t A—LT v

MGPWL20~25, MGPWA20~25

BE L=50mm V=400mm/sIAF

L=100mm V=400mm/sAF

10
025 —— 425

—~ T T T 225
2 T
15
1§ 11020 220
g
& 220
M

0.1

10 25 26 100 101 200
Z kA—=2 (mm)

10
025 — 1025
. T T |225
2 e
£ 220 _220
[ T 220
I
e
il
0.1
10 25 26 100 101 200
Z kA—=2 (mm)

MGPWL32~63, MGPWA32~63

L=50mm V=400mm/siAF

L=100mm V=400mm/siAF

100
263 263 [ 1] 063
2
£ 250
10— 1228 250
i \ \
& ] |
W 040 040 040
il
032 232 032
S ——
1
10 50 51 100 101 200
2 ~O—2 (mm)

100
263 063
| —
250 250
- T s
e -
Rt 240 240 240
A ——
232 232 032
—
1
10 50 51 100 101 200
Z hO—2 (mm)

636




HA R

BER/ MGPWM ) —X . MGPWL>Y) —X . MGPWAZ!)—X

MGPWM20~63

90

??

o

il

&

LE=l]|

syvy wns17 MGPW Series

24004 £
i —
MGPWL20~63
MGPWA20~63
DI
A H —
g T — T
100 I‘i ILA MeP
A hO—-2HUF
M I MGPK
o404 £ ? W
H m —
—] | MGG
— 1002 hO—2 %822
MGC
CXT
e e MGF
5] oae W& "= 2] oae W& "=
1 |RF1 TIVIZOLES BE7ILYA L 16 | R—Tva ‘MGZ
2 [ExtY FIE-OLEE Z04A—F 17 [ 2~—% ST
o o ke 2TULR 220~025 | 18%| EX by Y NBR
8 |EARAVE B3 030063 [BELOLHSE 199 OvFioky NER MGT
7 [ h5— I DLEE J04A—k 20%| 7iIZT 9 FA NBR
5 [~y A/ — SOA—F 21% #ix7 9 kB NBR
6 HAEOYE BEIOLD =
77—t ZIvA b BRIy F Y b
8 [JL— FRAFILE “uTiho= e o
9 [#i4 FAKIL b —VTHoE WE(mm)| TEES RE WE(mm)| TEES
10 LIEDE SRR 20 |MGP20-ZPS| EzeE=s _ 40 [MGPAO-ZPS
11| & BB 25 |MGP25-Z-PS|(8.19.20.2) 50 |MGP50-Z-PS| (8.
}g g’j ;’; 32 |MGP32.2PS| mtwk 63 |MGP63-2.PS
AT XNYE LY NEB~DETH—RICBSOTHIETDT.
TR = (- o
B e s (5T TPEDFEESL IR

<FEE,

J—2&& : GR-S-010(10g)

IZIZT =28 D I3BLEEADTRIEFEL T

637



MGPW series

220~063 mcrwm

Z 2h0-2
—
) )
i
i}
) @
h AXYYESYL
L A= L AXMMZESML
‘@ 4XNNEL -
o3

oDA

J

oDB

o 10
o |
AS
T

© >
= H © X O
GA GB 4X00AEL
FA| || FB 2X00BRE< 1
Q9| Cc+zhO0—2 J LK
) B+zhO—2 E G
A+zb0—o
XIBEZ FO—VADFRBR FO—2ICDEE L TIIP.625DFBR O— Y DREE TSR FZE 0,
MGPWM#H & ~}i&&k (mm)
Fi-7 1ZHEZ fO—2 (mm) 0 B C (DA | DB 2 FA|FB| G |GA|GB| H J K L
ARmm)| = sosthtT | 305% sosthiT | 305%
20 62 92 |445(34 |10 |10 | 175 | 475 | 75| 3 | 36| 99| 7.5/137| 18 | 18 | 24
25 63.5 | 113.5 |47 35|10 |12 | 16,5 | 66.5 | 9 3 | 42 |10.3] 8.7[157| 21 | 21 | 30
32 25,50,75,100, 76.5 | 116.5 |52 37 |14 116 | 245 | 645 |10 5 148 [11.4] 9 [190| 24 | 24 | 34
40 125,150,175,200 76.5 | 116.5 |56 41 114|116 | 20.5 | 60.5 |10 5 | 54 |13.5|10.5/206| 27 | 27 | 40
50 85 135 |60.5] 42 | 18 | 20 | 24.5 | 745 |12.5] 6 | 64 [14 [11.1]258]| 32 | 32 | 46
63 85 135 675/ 49 [ 18 | 20 | 17.5 | 67.5 [125] 6 | 78 [15.5[13.5[286| 39 | 39 | 58
Fa=7 P
AEmm) MM |ML| NN |OA|OB|OL ®EZ2 | TN TF PW| Q R S T U \' X YY YL| Z
20 [M5x0.8 | 13 |M5x0.8 | 5.4 | 9.5/30.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 [17 14 | 64| 24 [123]108|126| 76 |M6X1 9120
25 |M6X1 15 [M6X1 5.4 | 9.5/36.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 |18 16 68| 26 [ 146128146 | 92 |M6X1 9120
32  |M8X1.25| 20 |M8x1.25[ 6.7 |11 |40.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 |26 20 78] 35 [178]156 (176|112 |M8X1.25] 12 | 20
40 |M8x1.25| 20 |M8x1.25( 6.7 [11 |46.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 |27 20 | 92| 35 [193[172]192|128 |[M8X1.25| 12 | 23
50 [M10x15] 22 |[M10x1.5| 8.6 [14 |54.5| Rc1/4 |[NPT1/4| G1/4|28.5| 26 [132| 44 |247 220|240 | 168 |M10x15]| 15 | 25
63 |[M10x15| 22 [M10x1.5| 8.6 [14 [68.5| Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 30 30 [160] 48 [274 248|266 | 196 [M10x15] 15 | 27

638



4 kgmmy vy wny«7 MGPW Series

020~063, mcpwL-mcPwa

Z 2b0—%
1
) )
!
il
[£) [)
B AXYYREYL
Z Aba—7 L 4XMMEEML
V_\@/j —
4xNNiEL —
O }
<
[=]
o Al °
- o x| D
(0] Q
©—0 o \2xP
o \@ gg
© ) S
& 8 oo MGJ
GA  GB 4X00ABL MGP
FA| || FB 2XoOBREE< 1)
Q| c+z2+0—% J K MGPK
s B+2+0-2 | E G
MAEHEZ FO— o MADHRER FO— 21D % LTIEP.6250FmMZ MO— 2 DEUEE TSR 2SN, MGQ
MGPWL, MGPWA & /&R (mm) |MGG
SFa=7 o _
K@ | EE2bO—2mm) | B | C |DA | DB |FA [FB | G |GA|GB| H | J | K | L MM ML |MGC
20 445] 34 | 10 | 10 | 75| 3 | 36 | 9.9| 7.5| 137 | 18 | 18 | 24 | M5x0.8 | 13
25 47 [ 351013 ]9 3 [ 42 [10.3] 87[157 [ 21 | 21 | 30 | M6X1 15 |CXT
32 25,50,75,100, |52 | 37 | 14 | 16 |10 | 5 | 48 [11.4] 9 | 190 | 24 | 24 | 34 | M8x1.25 | 20
40 125,150,175,200 [B6 | 41 | 14 [ 16 [10 | 5 | 54 [13.5]10.5|206| 27 | 27 | 40 | M8x1.25 | 20 _ |MGF
50 60.5| 42 | 18 | 20 |12.5] 6 | 64 |14 |11.1|258 | 32 | 32 | 46 | M10X15 | 22
63 675 45 | 18 [ 20 [125] 6 [ 78 [15.5[13.5286] 39 [ 39 [ 56 [Mioxi5 [ 22 [yer
r@;n?) NN | OA | OB | OL r0u :N TEIPW|[Q | R |S | T | U|V|X YY | YL | z NGT
Bl o
20 |M5x08 | 5.4 | 9.5|30.5|Rc1/8|NPT1/8|G1/8|17 | 14 | 64 | 24 | 123 | 108 | 126 | 76 |M6X1 9 | 20
25 |M6x1_ | 54 | 9.5|36.5|Rci/8|NPT1/8]G1/8[18 | 16 | 68| 26 | 146 | 128 | 146 | 92 |M6X1 9 [ 20
32 |[M8x1.25] 6.7 |11 |40.5|Rc1/8|NPT1/8|G1/8|26 | 20 | 78 | 35 | 178 | 156 | 176 | 112 [M8x1.25] 12 | 20
40 [M8x125| 6.7 |11 _|46.5|Rc1/8|NPT1/8|G1/8|27 | 20 | 92 | 35 | 193 [ 172 | 192 | 128 [M8x1.25] 12 | 23
50  |[MI0x15] 8.6 |14 |54.5|Rc1/4 [NPT1/4| G1/4|28.5] 26 | 132 | 44 | 247 | 220 | 240 | 168 [M10x15| 15 | 25
63 |MI0x15| 8.6 |14 |68.5|Rcl1/4 [NPT1/4| G1/4]30 | 30 | 160 | 48 | 274 | 248 | 266 | 196 [M10x15| 15 | 27
MGPWL, MGPWA 220,025 /A, E~ti& (mm) MGPWL, MGPWA 232~¢63 A, Es}i% (mm)
Fa=7 A__ E__ Fa=7 A __ E__
PEmm) | asswir |320EE% | 1901F | ooyt | 330G 9% PIE(mm) | soswit |SRREEE | 9% | sosuur |0uAEx| 100
20 53.56 | 705 | 945 9 26 50 32 725 | 8951095 | 206 | 375 | 515 (p-[]
25 615 | 775 | 965 | 145 | 3056 | 495 40 72.5 | 895 | 1095 | 165 | 33.6 | 535
50 82 103 | 123 215 | 425 [ 625 | ym
63 82 103 | 123 145 | 3655 | 6555

639



MGPW series

Z— b RA Y FEUT

7 — b 24y FEERHUE (R FO—J T 2 FRHE) SXUBRNSS

D-M9o[]2! 220~063 B
D-M9O[IVE!
D-M9[JWE! —
D-MO[ WV i —
D-M9[JAZY < %
D-MO[JAVE!
D-A9[1&
D-A9[IVE! :
o o
® @
1 —
A
D-P3DWAZ! 232~063 5
i] —
% ¢
S -
o O
® @
1 —
Al
F— b4y FEERM{IE (mm) F—=—b AV FRGSS (mm)
—~| D-MoLl =k
24v%| D-MSOV 1Y% pmev
= B‘Mgng g-ﬁg%v D-P3DWA 2R p.menwv D-A9CIV D-P3DWA
o R D-MOCIAV
D-M9IA
Fa—7 D-M9[JAV Fi—7
P A B A B A B HE Hs Hs Hs
20 11 11 7 7 — | = 20 245 22 —
25 105 [ 125 | 65| 8 B 8 25 26 24 325
32 12 |13 8 9 75 | 85 32 29 265 355
40 14|15 |10 [ 11 9.5 | 105 40 33 30.5 39
50 135 | 16 95 | 12 5 [ 115 50 385 36 245
63 16,5 | 20 | 126 [ 16 | 12 [ 155 63 455 43 51.5

F) RBOREICSNTIE, =PV FOEENREZ THEBDS X,

REFENET,

640




A—tz+1v7is MGPW Series

A — b 24y FERAAESNMZ hO—2

(mm)
F— R 2A Y FRR [F— b 2A v FRITH 220 [ 025 [ 232 [ 240 [ 250
1514 5iE1) \ 5
xibg 2117 10
1514 5iz2)
BIEDN 24514 10
D-Mo[IwWV 14714 522)
D-M9[JAV 2513 10
1514 5%2)
D-MSCA 213 10%2
1514 5
AN 2414 5
1514 5
A0 2117 10
1514 5
Bn 2414 10
1514 — [ 15
D-PSDWA 2orf4 — \ 15
D) A= AAUFU— KROBNEITEE 1 OMERTECTHE EETHEDS 1. JRALEL,
E2) AV VT =55 T DRERITEEIC. BEICRETETHDIEETERNO X, TEALEE 1,
Fre U— KRREEL S 1 JDBAL. L) DNEE CREC S,
7£3) D-P3DWALIEUS., F1—THNZe32~e63ICBUTHEET T,
L oot T Tttt
| BARFAERCEHOBRAA— XA Y FUNMIETRA— b XA Y FORSIFHAIEETT, |
| BEARICOXELTIIP.1289~1383& T8R 121, 1
1 1
" F— R RA VFIEE 2E 1 — RASEGE U (B S ) BE "
1 , _— f3aHR (2BRR) I
. g D-P4DW ZI=PANG ) TR - 085063 .
I OORIBSA— b 2AUFICE. UM VAR S 6HU ST, FMI3. P.1358,13595 T8RS, 1
I %/—2Lo0—X (NC=big) EiES 4 —h 24 vF (D-MILIE(V) &) £ B £FDT, MIIP. 13085 SRS, 1
| XD-PADWEUERZEEA LEUII 3188, 71— b 21 v FRIG2EBMG7-032h BEEBUE T,
B o o o e e e e e e M M M M M M M R R M R M M R G M M G M M R M M R M M M R M M e M M e e e e -l

=
=]
==
==

SElI=EI=IQIIE|I==
oo a|X||o| 2| D2
([N



MGPW series

A — bRy FEREER /B

BRI VF ) —Z : MGPWM, MGPWL, MGPWA

D-MoC/MeIV

oA — b AV FERMEXZ T HRICIE. YRS~
emmOBFEt K S A /N\E TRAL IS0,

A— bR FRIFEZ D ML (N-m)
A— bRV TR B bl
D-M9[1(V)
D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-A93
D-M9[IA (V) 0.05~0.10
D-A9[](V) (D-A93%[%<) 0.10~0.20

& D-MCIW/MILIWV
HF— R 2A YT D-MOJA/M9TIAV DeESDWA
D-ASCVASLIV
F 21— JWE (mm) 220~063 032~063
F— R RA T — —
BHERRE
H— R 2AF
B EEDHE — _
BRBLOER
F— 21 U FRAERLE F— A T RARBRE
H— R A YF
@
DU F1—TOBIHEALET,
OREMBERRE, ABNPRIL N (M2.5% 120) 22 A
CHA— R RAVFEERLE TR
ORETEDEEIL, DORETHL T,
D) H— kR A Y FREDR S, 7 — N A v F A —
R 2o Y FRSERIIE B LS LT S N,
522) AR AN - (M2.5% 120) & i BIIC . w4
ML5%0.2~0.3N-mé LT &L,
(= 21V FIEHE)
AREREAIL K (M2.5%120)
H—hRAYF
5%

F) DU VIHER, A F2AYFRAEESLOA— MMV FIE. BREFELUET,
fidkiEE L5 A TA— b2 A v F ZERBRETOHEEIE. D-MIDA(V) Bz ZHEAL< LT,

642




MGPW series

BRI 7 —5 — A A ik

FHLWTE - tRSLUMBICOE S LTI TR LS.

B ams=s 7

BEROR— MIBIE. LER— bDAHTIA AIER— FDOIEEDHEETT,

RARTI

MGPW | BERRRRSEERR

R— MUBERR
RER
EEA— b

P

IGHEE%’?{?’

-X867

7350

RRELS

X867 |

S
i/ o &
T
1% EER EF—

SN TR (FRus o R EEE S F-)

. —]
& b
& ©
o ©
[ [ 1
N |

R T AR
; © ©
e °
T\ e [
MGJ
F1-TRE o |MGP
Yo | GC | PA | PB
20 9.9(23.5(10.5 MGPK
25 [10.3]25 [135
32 11.4 131 16 W
40 |135|31 |18
50 |14 |35 |215 M
63 |155|36 |28 MGG
MGC
CXT

643

S(=(=
IR RE=]
- || N ™

5|5

XO



MGPW series

Ak

KRB EEFIERD

CHEADHICR T BHRA< LT, REEDTERICDEXLTIIPE, 7UVF1I—5/HiB
FRBIEA— MRV F / HEIEBEICDOEZLTIIP.9~18E THELZE L,

R ftiF

ERftiF

AEE

DFL— b ERT A DRICEPIEEANBNTL EE L,
I7MERIC IRTF1ETL
— NDOBDZAFBICFPIESERE
NEBNEDICHDTERL LS

- — )

NEE

OFERAER b EESERICT ZERLES D,

K FFIA) T4 REHRIFTWETH. RE=ROAV
O—>%EALEZIMEE. EFAEZ N REHEAZEZ 515
ahHIET,

HAREHHEEBACERINE T L. DUV IDHIBLE
WOETZBEET, AE— RV FO—ZZEFITTERE
AEETL. FIRBEANICTIERLLEST 0,

QEERIEOHEEEICTEEL L&,
EBEFEADBE. BRENRKENWERE-RINO—-5D
FIENRELAEICEDIBEN DY T FROHEL) .
ZOESBIBEIITI7IRE—ROAY NO—-SDIER%E
HITHLET,

QFAEZ FVEEOTRGETHEASNBIBE. &
BREICEDTERAFA VIR Y TRRNRETS
ZENBUETDT, RBER LI FPENTERL
TLEE L,

@I7RADRELLKETIE, EALENTEEN,
I7RNAEELIIBE. A—F 70 NTOREHBHTE
BLREY, RZE= RO NO—SDREYLEICEREN LRT
DIBENHUE T, RENBRIC LA DO/IBE. NERZL5R.
HA REBRENWEBT DIBEN DU ET,

®EZ brOv K, 4 KOY ROBBHZICIZERITE
BEEDFRNESICLTSES L,

XY F VEDBEBICE D TTRACEBRRORRLE 54 £,
®RF«. FL— rOERMAEICI. ITE. BEEEDT

BWTLEE,

BIEOFEEHNBLGY ., BERADEMNLEEDRREER

DEXS

ORMAEDFEREF0.05mmIA FICLT K&,
) UIDRMEELIETL—MNIBRMTRO -0 &BE
EDFAEENEBE. EBRRCLBEIKADIBMEGEDRE
EBIET,

®TL—rAOT—IBRFABIEEZR Oy FH'3IRA
ERETHE TS,
TL—MID—0EBMHITRIEE. EX OV REHLE
RRETITNETE. HA RBIChULhDEEL. EBRRD
FRERBUET,

644

=
ANEE
(OPDPZL)): ]
D)V DRERMGDBEITEIAHZ NO—U I RIZHN
THA RO RARELY HRY £ 9 OTESEIISETA
RETRGHRIL NBOREHA KO KOBEHLRMIE LT
FEEL.

oD
) =) C:o0.2 [EDLTR
o [o] ° ‘ o
! ‘ [ |a
ll eIl - Py amta 2
i PRI A
Q A:o2
F1-TRE| A B o3 D (mm) BIRAA
(mm) (mm) | (mm) | (mm) IMGPWM|MGPWL/A| 7R{37RL b
20 126 | 24 | 108 12 12 M5X0.8
25 146 | 30 | 128 14 15 M6X1.0
32 176 | 34 | 156 18 18 M8X1.25
40 192 | 40 | 172 18 18 M8X1.25
50 240 | 46 | 220 22 22 M10X1.5
63 266 | 58 | 248 22 22 M10X1.5

02U 5 LERMSEDORIL OB T IZTFROGBM T
MLOOEETEEICHHIT S,

F1-JRE I IS LA
(mm) ANETIRIL (N-m) (mm)
—22 M5 3.0~40 330 —
273 M6 52~64 00—
—a— M8 125~155 —2ed—




CHEADHICR T BHRA<EE L, REEDTERICDEXLTIIPE, 7UVF1I—5/HiB
ERBIEA— PRV F/ HEIEBHEICDOEZLTIIP.9~18E THELZE L,

2 IMGPWSeries/ HAmEREEHEIEQ

\ HEEH T RILF— |
ANEE

BRERELRAEERITILIS 7OEETIERS L,
MGPWS/N\—20 w2 3 14¢

100 =288
—e50
L_040
[ 032
025
10 =020
2
]
o
=
i
1 \
AWAY
AWAY
\\
A\
\
MGJ
0.1
MGP
0.05 G
100 1000
BREE (mm/s)
\ Z0ft
-
NES

ZPYyNELTOERIBTEEBLSEE Y,

HHEEEE: H

=
D
=]

5|5

XO
645



	ガイド付薄形シリンダ／幅広タイプ　MGPW Series
	特長
	シリーズバリエーション
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度
	高精度ボールブッシュタイプMGPWA プレート変位量
	機種選定方法
	選定条件、選定例1（垂直取付）、選定例2（水平取付）
	垂直取付：すべり軸受
	垂直取付：ボールブッシュ
	水平取付：すべり軸受
	水平取付：ボールブッシュ

	構造図
	外形寸法図 φ20～φ63／MGPWM
	外形寸法図 φ20～φ63／MGPWL・MGPWA
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



